8. Sinif Fen ve Teknoloji Dersi 3. Unite Deneme 1

K L M

Perivodik cetvele ait bir bélim sekilde verilmistir.

Periyodik sistemde bu sekildeki gibi yer alan
elementler icin asagidakilerden hangisi
kesinlikle aynidir?

A) Katman sayilar
B) Son katmandaki elektron sayilar
C) Oda sicakh§indaki fiziksel halleri
D) Kimyasal dzellikleri
2

N

Siniflandirilmis periyodik tabloda I numarali element
sinifinda yer alan element atomlarindan bir tanesi
baska bir element atomu ile kovalent bagh bilesik
yaplyor.

Diger atom, periyodik tablodaki hangi numarali
element sinifinda yer alir?

A) 1 B) II C) III

D) IV

3-
cI Mg

F

Yukarida Mg ,CI ve F element atomlarinin
elektron dizilimleri verilmistir.

Buna géire agsagida verilen ifadelerden hangisi
dogrudur?

A.) Mg ve CT atomlarinin fiziksel 6zellikleri ayridir,
B.) Mg ve F arasinda Mg:F bilesigi olusur.

C.) Her ig¢ elementte kararl hale gegmek igin
elektron alirlar,

D.) F ve CI elementlerinin anyon olma egilimleri
fazladir.

4-
A
s
B Yandaki gekilde A,B,C maddele-
2 rinin agirliklari esittir.
Buna gére asagidaki varailardan
C hangisi dogrudur?
3s
A.) Ccisminin yere yapti§i basing sadece agirligindan
kaynaklanir,
B.) Katilarda basing uygulanan kuvvet ile ters orantili-
dir.

€.) AninByeyaptigi basing B'nin C'ye yaptigi basing-
tan kiiguktir.

D.) Asagi yonli kuvvetin etkisi arttikga yere uygula-
nan basing artar.

I II IIT

Sekilde verilen kaplara esit miktarda ayni cins sivi ko-
nuluyor. Buna gére kaplarin tabanina etki eden sivi ba-
Slng?:lr'l arasindaki iliski agagidakilerin hangisinde dogru
verilmigtir?

A.) Pr=Pr=Prx
C_) Prrr>Pr>Pr

B ) Prr>Pr>Prrx
D) Pr=>Prrr>Pr

Yukarida verilen K,L,M cisimleri sivi igerisinde sekilde-
ki gibi dengededir.

Buna gére;

L Cisimlerin hacimleri esit ise cisimlere uygulanan kaldir-
ma kuvvetleri arasinda F =Fy>Fy iligkisi vardir.

II. Cisimlerin kiitleleri esit ise cisimlere uygulanan kaldir-
ma kuvvetleri arasinda Fu>Fy=Fy iliskisi vardir.

III. Kve L cismine etki eden kaldirma kuvvetleri cisimle-
rin agirliklarindan biy(ktir.

Yargilardan hangisi yada hangileri dogrudur?

B.)IveII
D.) IT ve III

A ) Yalniz I

C. Yalnz II
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7- -
H2504+Ca(OH)z == X+ 2H20

Yukarida verilen denklegtirilmis kimyasal tep-
kime denklemi ile ilgili verilen ifadelerden ;
I Tepkime bir yanma tepkimesidir.
II. X bilesigi kovalent bagl bir bilesiktir,
IIT. X bilesiginde toplam 6 tane atam vardir,
hangisi yada hangileri yanligtir?

A)) VYanzI

c.)
8-

B.) Iwell

D.) II ve ITT

IveIII

METAL DEMIR SPOR AMETAL BELEDIYE SPOR

T T o

Ametal Belediye Spor ile Metal Demir Spor
arasinda yapilacak elan FERYODIK TABLO OLIMPI-
YATLARI futbol misabakasinda hangi oyuncular yer
degigtirirse, takimlar kendi sahalarina dogru yerlegmis
olurlar?

A) Hilec

B.) Caile Be

File € D.) BeilecC

c.)
0-

Bir kimyasal tepkime ile ilgili 6grenciler asagidaki
bilgileri veriyorlar.

Toplam molekdul
ayisi degismez.

Fatih

Maddelerin kimyasal
gzellikleri degisir.

Kiymet

Buna gore; hangi 6grencilerin vermis oldugu
bilgi kesinlikle dogrudur?

A) Fatih, Oznur
C) Fatih, Kiymet

B) Oznur, Kiymet
D) Oznur, Fatih, Kiymet

10-
Ecemsu, bilesikler ve toplam atom sayilariyla ilgili

asagidaki tabloyu hazirlhiyor. (Ancak tablonun bir
satirinda hata yaptigini anhyor.)

Formildeki Bilesigi
Bilesik Toplam Atom Olusturan
Sayisi Elementler
Aliminyum
1 Al(OH); 7 Oksijen
Hidrojen
Potasyum
2 K.SO, 7 Kiikdirt
Oksijen
Karbon
3 Co; 3 Oksijen
Magnezyum
4 |Mg;(POJ.)2 12 Fosfor
Oksijen

Buna gére Ecemsu hangi satirda hata yap-
mistir?

A1
11-

Ozlem Ogretmen, tahtaya;

kimyasal tepkimesini yaziyor ve 6grencilerden bu
tepkimeyi denklestirmelerini istiyor.

B)Y 2 CY3 DY4

Buna gore, asagidakilerden hangisinde tepki-
me dogru denklestirilmistir?

>

) Mg(OH) + 3HNO; — Mg (NO3), + 5H,0
) Mg(OH) + HNO; — Mg (NO3), + 2H,0
) Mg(OH)
) Mg (OH)

w

OH 5+ 2HN03 —_ Mg (N03)2 + 2H20
OH 2+4HN03 —_ Mg (N03)2 +2H20

12-

Asagida X +Y — Z kimyasal denkleminin kat-
le-zaman grafigi verilmistir.

Kiitle (g)
A
36fF------ z
14
?
Y X

= Zaman

Bu tepkime tam verimle ve artansiz meydana
geldigine gore tepkimede harcanan Y kag

gramdir?
A)12 B) 16

C)22 D) 50
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13-

Tabloda bazi elementlerin elektron dizilim dizeni

verilmistir. Renkll Cevap
Anahtarh Hall
X 2
> = EF;E
Y 2) 8) 5) E
Z 2) 3) =
2 (=
T 2)7) a )

goo.gl/8uFVdS

Bu tabloya gore asagidakilerden hangisine
ulasilamaz?

A) X elementi metal olup e~ vermeye yatkindir.
B) Y elementi ametal olup e~ almaya yatkindir.

15-

SEKER
POTASYUM KLORAT
KARISIMI

Seker-Potasyum klorat karisiminin
icine bir kag damla sulfirik asit
damlatildiginda yanma olay! gergek-
lesiyor ve geriye kdmurlesmis bir

YANMIS VE KOMORLESMIS
KALINTI

kalint1 ortaya cikiyor.
Asadgida verilen kimyasal
tepkimelerin ozelliklerinden
14- hangisi, bu deneyden cikarilamaz?
A)Kimyasal tepkimelerde i1s1 agiga
cikabilir.
B)Kimyasala tepkimlerde maddelerin
kimlikleri degisir.
C) Kimyasala tepkimlerde renk
degdisimi ve gaz gikisi gbézlenmlenebilir.
D) Kimyasala tepkimlerde toplam
klutle degismez.
16-

C) Z elementi metal olup e~ vermeye yatkindir.
D) T elementi ametal olup e~ almaya yatkindir.

Katman-elektron dizilimi verilen atomlarla ilgili
olarak;

K L M

1. K elementi 2e~ alarak M elementine benze-

. +3
yebilir.

2. L elementi 3e” vererek M elementine benze- +2
yebilir.

3. Metaller e~ alarak, ametaller €~ vererek iy

soygazlara benzeyebilir.

verilenlerden hangileri dogrudur? *1
-2

A) Yalniz 1. B) 1. ve 2.

C)1.ve 3. D) 1., 2. ve 3. -3

Sembolleri bilinen bazi elementlerle,
sembolleri bilinmeyen bazi
elementlerin iyon yuk durumlan
tabloda gosterilmistir.

Buna gore asagidaki bilgilerden
hangisi yanhstir?

A)X toprak alkali metaldir.

B)Y 6A grubunda yer alir.

C)Z yalnizca kovalent bag yapar.

D)X ile Z arasinda XsZ bilesigi olusur.
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17-

Anyonlar
IV. CO5%
V. F

VI. PO,*

Katyonlar

|. Ca?*

1. NH,*
1. A3+

Tahtada yazili olan katyonlar ve anyonlar olusabilecek
bilegiklerin formdullerindeki toplam atom sayilari en
az ve en fazla olani agagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir.

Enaz En fazla
A) I-V II-vVI
B) III-V II-1v
c) I-Iv II-vVI
D) I-Vv III-1v
18-
Tepkimeye Girenler Olusan Uriinler
Molekiil | H> molekld O; molekila | H2O molekli
Adet ? ? 6

Yukaridaki tabloda bir kimyasal tepkimeye ait bilgiler
verilmigtir. Buna gore tepkimeye giren H; ve O,
molekiilerinin sayisi sirasiyla asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) 3-6 B) 6-12 C) 12-6 D) 6-3

19-

Asadida verilen olaylarin hangisinde_kimyasal
tepkime ile yeni bir madde olusamaz?

Fy

Elmanin ¢lriimesi

Buzun erimesi
C)

Ekmegin kuflenmesi

Civinin paslanmasi

20-
Atom | Katman Son katmandaki
sayisi elektron sayisi
S 2 6
D 3 2
T 4 1
G 2 5

S, D, T ve G notr atomlarina ait bilgiler tabloda
verilmigtir. Buna gore bu atomlarin aralarinda
olusturacagi bag tiiri hangisinde dogru
verilmistir?

A) S ile G iyonik bag
B) D ile T kovalent bag
C) T ile G iyonik bag
D) S ile D kovalent bag
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Bu smavin online ¢6ziilebilir hali:
http://goo.gl/tKR5Z1
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http://goo.gl/tKR5ZI

http://www.zipgrade.com yazilimi ile cep telefonundan optik form okuma uygulamasina uygun hazirlanmistir.

Zipgrade yaziliminin nasil kullanilacagr ile ilgili detayli bilgi http://goo.gl/5bjVBn adresindedir.

Bu sinavin online ¢6ziilebilir hali: http://goo.gl/tKR5ZI

Anahtar
1 A
2 A
3 D
4 D
5 c
6 A
7 B
8 D
9 B
10 D
11 c
2 c
13 A
14 B
5 D
16 [c
17 A
18 D
19 A
20 C

Bu simav www.fenokulu.net/sorubank/ adresindeki sorulardan hazirlanmustir.

siffavananzaerm JJJJdeJd_JJJ_lJblLLL,
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